3agaym gomallHero 3agaHusa Kk nekumm Ne12

3apava 1.

OnpepnennTte CpeaHO MMOTHOCTb SAEPHOro BeLLecTBa, noraras 4YTo paguyc siapa CBsi3aH C

4YMCINOM HYKIMOHOB MO amnunpu4yeckon oopmyne R=1.3 VA ¢dm ,rpe A -maccoBoe 4ucno sapa
(4MCno HYKIOHOB).
[Nnsa oueHKN NPUHATL YOENbHY0 SHEPrno cBsa3n paBHoun 8.5 MaB/HyknoH. CpegHas macca HyknoHa

mc =940 M>B

3apaua 2.

YnenbHoe copepxaHue maotona “C, yCBOEHHOro AepeBOM MpU €ro XU3HW, 3aTeM YMEHbLUAETCS
BCneacTBme B-pacnaga ¢ nepuogom nomnypacnaga T:, =5700 ner. Onpegenute Bo3pact ¢
AepeBsiHHOro npegmeTta, OOHapYyXEHHOro npwu  pacKonmkax, ecnv yaenbHasd akTUBHOCTD,
cofepxalleroca B 3ToM npegmete u3otona “C coctaBnsetr 0,1 OT yOenbHOW aKTUBHOCTM
cBexecpybneHHoro gepesa.
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